11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.01.2009 11:43:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 24.01.2009 23:36:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166735/answer/166736




3npaBcTByUTE, AHOpen!

B aToM HeT HHUUero cTpalHoro. Kak TonbKo cekc ctaHeT perynsipaeiM (1 pa3 B 1 - 2 mHs), BCe
HaJlaguTCH.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o510BUeHKO.



